

Чебулинская Газета

№ 85-86 (8270-8271) 22 октября 2010 года ПЯТНИЦА

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.

Читайте в
следующем
номере:

• К Дню судебного пристава.

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Уважаемые земляки, мы приблизились к долгожданному празднику, о котором мечтали несколько лет, - Дню села на нашей территории. Не скрою, очень волнуемся, ведь оценку тем преобразованиям, которые мы с вами совершили меньше, чем за год, будут давать губернатор области и главы сельских районов.

Труда вложено немало, особенно наших уважаемых строителей. Всем, кто принимал участие в подготовке к Дню села, низкий поклон. Построенные и отремонтированные социальные объекты - это огромный рывок вперед. Они будут служить людям долго, главное - беречь всю эту красоту. Кроме спортивного комплекса, обновленного до неузнаваемости хирургического корпуса больницы, 25-квартирного дома, отремонтированных детских домов и домов культуры, в районе по инициативе именной обустроенной родни в Николаевке, экологическая тропа в сосновом бору, стела в виде снопа на центральной площади райцентра. Радуют также фельдшерский пункт в Алчедате, современные котлы в котельных, обновленные фасады домов и часть заасфальтированных дорог.

Конечно, нам бы хотелось коренным образом изменить многое, в том числе заасфальтировать абсолютно все дороги, осветить целиком каждую улицу, но таких финансовых возможностей пока нет. И за то, что сделано, нужно в первую очередь благодарить губернатора области, который при всех шахтёрских бедах и различных проблемах в кризисные годы не отступил от своей идеи - ежегодно из областного бюджета направлять средства на развитие сельских территорий.

Рассчитываем, что спорткомплекс, каких нет, пожалуй, во всём Кузбассе, сможет не только физически развивать и закалять молодёжь, но и приносить доход в местный бюджет, зарабатывая средства на проведение областных соревнований. Радует приятная новость о строительстве горнолыжной трассы по дороге на Казанку-20. Это привлечёт туристов и спортсменов в наши края. Искренне желаю удачи новатору этой отличной идеи.

День села - это и подведение сельскохозяйственных итогов. К сожалению, год для хлеборобов выдался очень тяжёлым, но, тем не менее, основной урожай засыпан в закрома, заготовлено в достатке кормов на зиму, получаем стабильные надои молока от коров.

Уважаемые земляки, сердечно поздравляю вас с Днем нашего села - с праздником, который приближали всеми силами и стараниями! Желаю всем осуществления новых творческих задумок, крепкого здоровья, удачи! И, как сказал поэт Николай Чирков, бывший редактор Кузбасского телевидения, автор «Веселухи», которая много лет назад стартовала с нашего района, пусть в ваших семьях вызревает счастье!

С уважением
глава района П. П. ПАСОВ.

С Днём села!



С тех пор, как Кемеровская телестудия поработала в нашем районе в сорокаградусный мороз, снимая задорную «Веселуху», прошло немало лет, но Николаю Васильевичу Чиркову, покинувшему в силу семейных обстоятельств Кузбасс, до сих пор снится наша сельская местность и не прекращается завязавшаяся дружба с главой района. Воспоминания о чебулинской земле родили уже не одно замечательное стихотворение о нашем крае. Сегодня публикуем одно из них. Праздничное и очень доброе...



Дремучие леса. Приветливые лица.
И золото хлебов у Кии, у реки...
Примите мой поклон, родные чебулинцы,
Прекрасные душой, друзья-сибиряки.
Меняются века, природа и погода.
Но стали вы мудрей всем бедам вопреки.
Окрепла, словно сталь, крестьянская порода.
По духу и делам мы с вами земляки.
Лихие времена вас не венчают славой.
Не жалуется страна работников земли.
От невниманья к ним, исчезли динозавры,
А вы, всё претерпев, навек в Сибирь вросли.
Тяжёлая пора терзает дух народа.
Но в тяготе мирских, порою мерзких дней,
Несёте вы в душе горячий пыл свободы.
Становитесь мудрей, сердечнее, сильней!
Мне нравится ваш край, тайги простор зелёный.
И отзвук «веселух», весёлых, озорных.
И пусть всегда горят восходы, как знамёна.
Ведь жизнью и трудом вы заслужили их.
С годами ко всему я становлюсь всё строже.
Но берегу для вас и чувства, и слова.
Для сердца моего вы всё-таки дороже,
Чем, давшая приют, красавица Москва.
К лесам и долам вашим я причастен.
Вас воспевал, как мог, я много лет и дней.
Пусть в ваших семьях вызревает счастье.
Ведь этот урожай для всех всего нужней!

Николай ЧИРКОВ.
г. Москва, 26 сентября 2010 года.

Новость недели В минувшую среду, после капитального ремонта состоялось открытие районного Дома культуры. В этой торжественной церемонии при полном аншлаге приняли участие заместитель губернатора Е.Л. Руднева, представитель департамента культуры Т.С. Коваль и глава района П.П. Пасов. На празднике были награждены лучшие культработники и строители. Зрителям очень понравился новый дизайн РДК и выступление артистов.

В посадке деревьев возле нового спорткомплекса приняли участие не только работники Чебулинского лесхоза и сотрудники бюджетных организаций, но и заместители губернатора области в свой последний приезд на заседание штаба по проведению Дня села.

Вот этот кедр на центральной аллее сажает первый заместитель губернатора, руководитель штаба Валентин Петрович Мазикин.

Фото Валентины Алексеенко.